FRAEMNIE ()

F18T0-A1-PS DC24V
F18T1-A1-PS DC24V
F18T2-A1-PS DC24V
F18T3-A1-PS DC24V
F18T0-FJ-PS DC24V
F18T1-FJ-PS DC24V
F18T2-FJ-PS DC24V
F18T3-FJ-PS DC24V
F18T1-A2-PS DC24V
F18T1-F3-PS DC24V

7,850H T
9,000H 7T
9,000H 7T
11,200H T
8,550H T
9,700H 7T
9,700H 7T
11,900H 7T
10,500H 7T
10,200H 7T

CRRAE (F1HEEN)

F18MLAJ
F18M[LIAM
F18MLIF
TR R R BN,

2,700H T
2,100H T
1,400H T

www.sad




G010

010

025

030

FI8&RIXHEHE—5R

EA
EB
A
050
00 | BEAESEETEE
BARS F18T1 PR
200 TiE F18T0 F18T2 F18T4
F18T5
n B ofir 3
[0 5
Jc BInE AL \ BEpLE. WERMAER AR R, PRHER. PRES
¥ | & amAREITHEGSESHET2- 3007,
G110
G180 ﬁ*i
110 HATE F18T0 F18T3 F18T0G F18T3G F18TOV
A8 F18T1 F18T4 F18T1G F18T4G F18T1V F18T3V
50 F18T2 F18T5 F18T2G F18T5G F18T2V
AR =5
o EITAR REBESH \ SMEpESR (EEM) SMBESH (HZA)
182 ae | BEESC dm?/ (s-bar) *! 3.6
W | BROERER (CviE) #2 mm? 18 (1)
REEEOFES $8,¢ 10M AL, Rcl/4 \ M5x0.8. ¢8,¢10FAEL. Rcl/4
palap::} ENE S
240 " E 0.15~0.7MPa 0~0.7MPa™** 0.15MPa ~ —100kPa
ERE7EE LS [— 0.2~ 0.7MPa®* 0.2-0.7MPa
EA {RIEMS MPa 1.05
1 2 B[ %5 DC12V, DC24V 25 /35T 15/ 700 T 25/ 35T 15/ 70T 25 /35 15/ 70T
200 ON / OFFRf AC100V 25/ 35T 15/ 70T 25/ 35T 15/ 70T 25/ 35T 15/ 70T
REZTIE Hz 5
w0 B R A 8| R 870 ms 50 [ \ 50 e 50 [ —
EARESEE RENMRRERRE) C 5-~50
Rk , 1373 294.2 1373 294.2 1373 294.2
oo | PR " (szea.2) (H51294.2) (#7511294.2)
REFRE =]
e E SRESEAUEE FEINE.
2 FAIER, ESAEMTTIERBRER.
3 EAER, BSASMTIINEESEEDRR.
B 4: Ei®10.2~0.7MPalf, ERFINPESEIRHIES TWAAREH N E0.7MPaldT.
5: EEEN0.EMPaffffE. RIBFFXABLIAITE, FEACRAEA IS 8] &L MESms. 2 AERBRRULBN, SHLR P AL MR F RS ROME.
=F 6: 1EWEB HELK BT AT . TOBRSM.
1£ZiE
RS
sl (D
e T HleBE DC12V DC24V AC100V
i ~ ~ ~
A gmeEtE v (122 10%) (24 10%) (1002 10%)
Foh - TR Hz S— [ 50 60
HURI IR E B [ — ToF o5
e Gemmzems) ™ M G 76 38 108 10%
FEH w 0.9 0.9 1.0VA
- S Bl B R ER T mA 4.0 2.0 2.0
HZR EEE LS BFf
i Yo 2R e PR 2 MQ 10014 £
HEH LEDIERATHIBR &2 7%° 14 (SA) : 4,12 (SB) : & \ 14 (SA) : 4,12 (SB) : & 14 (SA) : 4,12 (SB) : &
PiEesRiEE (FRERE) VR AR HRRE
g | Xl ACAMEMR—RE, WLADSHENHEEKELIER.
2: FDC500VIkBRFRFTIFE.
i 3: TOMIETATHAMENALE.
A

446

www.sadetec.com



SR B

i
]

Go10

010

SELEREWNITERE RAIRGEE N
MPa 0.7 =S HEEH 025
mm/s 1500 MPa
1400 06 | o
= | 05 0.6 030
% 1200 E oa —~ N \
] g 1000 — T ’ ™~
E x AN }% 03— 01\ EA
% 800 $50 B o2 93 3 EB
" 2 63 ’ 2T\ 1
vl b ts | ifa) 2 600 — 0.1 NBIE
g # 8 80 . 050
- =g 400 — 250 500 750 1000 1250 1500 1750
= B = $100 i@ 2 /min(ANR
5 = Z f 200 i £/min(ANR)
kY Bl P 100
EERE
S 1020 B e > 0P fRAEA0.5MPa. HE10002/min (ANR)
@=S/E/: 0.5MPa * B # #9 A /1 20.4MPa. 200
O E (SMz x MiE < KE) © $10x ¢7.5>1000mm s =petji]
@k HEELTS10-02 n
@nix H (9 s10
REE=TormewEn ) ae o9 "
SE{TH: 150mm 0.7 JE
# 06
E g2 G110
0.5MPa ] 8g i;go e
02 ®63
01 — $50
0 I 110
10 20 30 40 50 60 70
i HERERIESETRREEL. 180
12
182
» 4
EEEZORZ
OF18%7| 240
AR/ BERHE PR X (P2) 4 (A) . 2(B) 1(P).3(R2).5(R1).35(R)
it 8 0 o M5 x 0.8 M5 x 0.8 Rc1/4 Rc1/4 PA
Fi P SR R = = Rc1/4 Rc1/4 A2
i B 55 SRR R ST P g Sk i = = $8- ¢ 10% Rci/4
Pt 20 Sk = = 68 b 10 Rc1/4 800
HHE— AR NG M5 x 0.8 M5 % 0.8 Rc1/4 Rca/8
FH— AR sk M5 x 0.8 M5 x 0.8 8- ¢ 10WFA Rc3/8 430
T p AR sk bk M5 % 0.8 M5 x 0.8 83 b 10 Rc3/8
=
R | B> BB ERALER, MRS AR AT R IR — M5 x 0.8 Rc1/4 - 600
Biss o BAESLBR, B A R AT e A LR — M5 x 0.8 $8 ¢ 107 A :12
M B R B, Mt R AT A R SR — M5 = 0.8 $83 ¢ 10 -
ﬁ’;‘filﬁiﬁﬁ*ﬂ [CV'{E] B
G D
s s SE
O Bk mim? e @FEHTELAR LR e |
HARS BRBRER (CviE) xRS BRERER (CviE) CRIRE S ‘
F18TO A2 F18TOLIFS _— F18MCIF FI8MCIA | FIBMCIN(P)(S)  |&mim
F18T1[]-A2 F18T1J-F5 P
F18T2[-A2 F18T2[-F5 F18TOL] |45, ¢ 10@MiEs| 17.0 (0.94) [16.0 (0.89) | 180 (1) i
F18TaL)-A2 17.3 (0.96) F18T3 -F5 15.0 (0.83) F18T10] iy
F18T4[-A2 F18T4[-F5 F18T2[] w i
F18T5[ J-A2 F18T5[ -F5 F18T3[] E”Bt;j 15.0 (0.83) | 14.7 (0.82) | 16.7 (0.93) #=
F18TOLI-F3 F18TO-F6 F18T4L] ;$ . i
F18T1[-F3 F18T1[]-F6 F18T5[] ;%%@L 16.5 (0.91) | 15.0 (0.83) | 17.0 (0.94] B
F18T2-F3 70 (04 F18T2[]-F6 A — T TR e 7
F18T3C1F3 0009 i 5 10. E RAERASR BRI REN, ARBRBRER LS - o
F18T4[J-F3 F18T4[]-F6
F18T5[J-F3 F18T5[-F6 7
F18T0J-F4 oL
F18T1[]-F4 ’
F18T2[J-F4 173 (0.9 Z‘ﬁﬂ
F18T3[)-F4 :
F18T4[J-F4 PC
F18T5]-F4 s
g
At
www.sadetec.com

447



G010

=]
il

010
e | RERE 9
F18T[ ][] F18T[ ][ ]-A1 F18T[ [ ]-A2 F18T[ [ J-FJ F18T[ | I-FJ5 F18T[ | -FJ6
050 et et A Eofeal=i HdE Eoofael-i
x HEER HEEIR HRERTELS ¢8Ik i ¢ 108E3LBR
A LN LN LN LN LN LN
EB % x AR R x x &
118 144 308 159 184 193
050
100 F18TLI[J-FM F18T[I[J-F3 F18T[I[J-F4 F18T[J[J-F5 F18T[J[]-F6
BB BB R R R
GlaE:Ees iR R RS GzEBes #H  8IE LR #1083k
200 BN BN BN BN WA
& HRBER RS PRSI RS
4B 147 184 172 209 218
HARREISF18T0. M ERREFREE159
3
G110 e B
a0 | —KICREFRE (SRR E) g
o GEENRETE
—ERITRR 4 (A) . 2 (B) ST
RE S SRR ¢ 8Lk ¢ 10535k
=0 AR (334xn) +165 (344xn) +165 (369xn) +165 (378xn) +165
F& (222xn) +70 (232xn) +70 (257 xn) +70 (266xn) +70
112 N —
182 &R F18MSAM
stn.1~stn.8 F18T1-A1-PS DC24V
(334x8) +165=2837g
REFHERE, FUEENDRITEERPREARNELRE110g, FERTELRME120g, ¢88LHH145g, ¢ 103K HKM#1540.
240 RHFI8TOR R, F1EEMN LRTHERBRE X159,
PA
PB
ﬁ’%‘]i DA AR - 3T R R TR AL RIRE
S0 HEETTRR WA H RS TR RN A S, REER,
,\zﬂﬂiéﬁ/\fﬁﬁjﬁﬂ’lﬁéﬁTﬂ, TEBRBHFER.
430
B ﬁ%‘]il[ulh*}i'qFﬁ)\ﬁ J~§ (ﬁﬁﬂ*ﬁs) g
600 FEHNREITH
| 4 (A) . 2 (B) SRfHR#
FEFRAR \ :
- NS k254 FRRTHELSR b 8fELR ¢ 10§33
(241%xn) +234 (251xn) +234 (276 xn) +234 (285xn) +234
E g
= MERE
1£ZiE L E R
AL LR
ELoT 164 189
_ HE B F18M8N-MR
Ll stn.1~stn.8 F18T1-A1-PS DC24V
. (241x8) +234+164=2326g
e REVHERN, SIEE\ ERTEERTRENRERF110g. FRRTHELARMH120g. ¢8ELR#E145g, ¢ 108LRHE154g.
REFI8TORHR, B1EEM ERITHER PR X159,
F-
B
TAC
i
HER
B
HER
PC
2]
g
A

448

www.sadetec.com



Go10

010

SRBTR- WA M RITERNTRRE (SH24) s |
FEHNRETE
FEAR 4 (A) . 2 (B) SO%H# 050
BRiTEm RE S RRERTELS P61k o8Ik
(243xn) +238 (253 xn) +238 (278 xn) +238 (287 xn) +238 A
EB
g
mERE 050
EERRAE
25 Bk 100
174 199
200
g
MERE n
g RR
-F100, -F101 -F200, -F201, -F260 -D250, -D251 -T200 e
69 71 72 154 LE
G110
€] G180
HRRAE
BiTEwARY 110
Ys[[] YS391
160 110 180
HHERBl: F18M8PM-MR-F201 DC24V 12
stn.1~stn.8 F18T1-A1 DC24V 182
(243x8) +238+174+71=2427g
REFHERN, FUEBEMNERITEERPRERNBERE110g9, FRRTELRME120g, ¢ 8L HKH 1459, ¢ 108LHK#154q.

REFIBTORHR, F1EEM ERTHERFRE X159,

E BT EHNRITRRE A AR YS391hf, 1EME FE4&R-F201 (71g) -

www.sadetec.com

449

240

PA
PB

300

430

i2

E
3

EaiE

3 -
P

TAC

Vi
HZER

B
HER

PC
B

L)
A




Go10
010
025

030

EA
EB

050
100
200

JA

JC
JE

G110
G180

110

180

112
182

240

PA
PB

300
430

600

=

SE
&3hiE
B

232

HRIE

HS

3 -
A

TAC

Lt
HER

B
HER

PC
224

G
A

F18%& 7l

ﬁﬂ -%’MSRTJ- E (mm)

F18T [E=%]-F3-PS
T O R R R Tk

A O R IBLR

SEURARIE L

HTORMRTEIESHE451H.

(75.1)
20 63.6
10 2.5 27
A7
ﬁj‘ﬂL
(PR)
5(R1DEA \ 2 45
Shevs (&%) ;
1(P)YSH e
0
)
3(R2)AH 4 . -
| I o
[l o w| —
B 2 I I
0 =
St [}
<
HiN 2 J
N iuwl
2 || 2 o 34
REZLE (F18Z-21)"
2-$45
e (=%7L)
o T L [ ]
i [ 1]
~ +
|l 1.6
1)
F18T[®=#]-F4-PS
O SRR
GEPNEIAE$5e53
SEEARHEL
HTORHI R EIES F 5451 T 55)
20 44
10 25| 27
ﬂ Iz
" &
(PR) T
5(R1)SH 2-$45
SRl (%) :
1(P)S0 —
w0
2
3(R2)SH 4 o -
. - o 3 @
k| 2 8 | ofT®
P =
== [}
2
Wi o ]
Sl [up]
2 || 2 o 34
R XL (F18Z-21)7

450

2-$4.5
2 (Z%7)
o - e I
s I
- ;
Lle
L1
www.sadetec.com

TR
(¢8-¢10)

‘ F18T
CAD

Fahiz

AA=0

o

96.2

o
<

il

2-Rc/4

2B)=HA

i REZRAMMEBS (BE) .

Fahigt

AAN=R

19

96.2

40

e

- x2B)5R

i REXRAMMBH (BE) -



F18%& 7l

F18T0-F[I-PS

A O Sk
Lk TPNEINE 3¢S

SEFEAR KL

ﬁﬂ -%’MSRTJ- E (mm)

-F5:(71.5)
-F6:(77.5)

(300)

-F5:60
-F6:66

[~

F%efm

e 6]8
I

=

\_‘U [

1315

19

[ =R THe— ]

4(A)=EA
2(B)50

Mg
i

-

19

76.5
54

19

S Y Al

19

37.5

e

)
==

S
28

84.2

©
2 =
b
2|ll2 34
@ | 9]
Ll
L 16| \2-¢4.5
L (®EL)

www.sadetec.com

E REXBRAWMEBM (BE) .

G010

010

025

030

EA
EB

050

100

200

JA

JC
JE

G110
G180

110

180

112
182

240

PA
PB

300
430

600

jafA

SE
fezhia
$min

iR

3 -
b

TAC

Vit
HZER

B
HER

PC
B

L)
At




G010

010

025

030

EA
EB

050

100

200

JA

JC
JE

G110
G180

110

180

112
182

240

F18%& 7l

ﬁﬂ -%'MSRTJ- E (mm)

F18T [aX# | E34=X |-A2-PS

AR E
SEUHRANREL

25

X(P2)SHE  M5X0.8

(SNEBESHER)

2-Rc1/4

Fahikd

2-¢45

(%3%3L)

o

HeE =
TE%\e:

16.5

20

23.5
~

4(A)5A
2(8)SH 119

L

72
60

F18T
CAD|

M5X0.8(PR)

3-Rci/4

i

@,A
143.5

88.5
96.2

&

20

@ W R 7 4 P K B )

g B F =i

13.5

B s

o=
.

34

30

37

(67.5)

35

Lo

34

E: TORMMEKAEE12mm (RimE ML H &R 12mm) .

!

5(RNSH
1(P)YSH
3(R2)S5A

e

PA
PB

300
430

600

=

SE
&3hiR
B[

32

HRIE

HS

3 -
A

TAC

bt
HER

B
HER

PC
[

s
T

prid|

OLEEANRIEL: -PL

AT T

o

O
O

—

1325

=

A TORMmEKgEE12mm (RimEM A DE #RE L 12mm) .

452

www.sadetec.com

1T

@ FNIRY AT




G010
— o 1
F18%& % —xiCRRARIR~TE (o
010
———— J n
F18M [ miEs | Az [ ESXF | (RERER) e s
— R ARAR L
FLRRE H O RERT LR 19 030
SERANRE L
Fahiia
B ) £
O Sstit & [
2-M5%0.8(PR) T (] 050
(5REN—&) ons
6-Rc3/8 (SHARM—12) Rer] ‘ 100
— = Ayl
= . ‘  BENRTE
o © < i8] = T L P 200
= N e R - R%: 2 57 | 47
= D < A « g 3 76 66 JA
g / bl oo | ap| % 4 | o5 | &
N q S DC q |z 5 114 | 104 Jc
s [5) i T @3 Th JE
5(R1)SM ‘ = ”v’i of =AES 6 133 | 123
/] 2 7 152 | 142 &0
P)=A [ I ] ® 3 7 161 G180
3(RAEA /| o 5 b s 9 190 | 180
‘ . 40 | stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 10 209 199 1o
OB LS B @)1 rﬂ,‘ 11 | 228 | 218
6-Rc3/8 (5HERM—i2) FHER 12 247 237 180
2—M5><0h]87(PR) 2 XP)SA 2M5X08 (SHERM—#E) ® . 13 266 | 256
(5HERN—E) 14| 20 s - RIE$EL (68 ¢ 10)
- o (b3 FRC1/4525T) 14 285 | 275 ]Lg
w0 ———
Y </ {/ 15 304 | 294
- |
K 3 g 7 -7 16 | 323 | 313
3 / 17 | 342 | 332
an) 8 2
© 18 | 361 | 351
“le ~ NZIS ~ 19 30 a0 |°
5/ >
N ( @ ZRECSNE 2L e 20 399 | 389 A
- ] %] 4A)=A PB
5(R1)R A S
1(;%D A MBRSREE, —ARNCRRARKEHERARTRALESR
3(R2)S5 R . 300
F18M [ _mzx | AL [£SX# | (REmER) 430
— R ITARAR - o0
LR O Bk
SEUHE A\ THHE L Fahixd 19
M’ =L
2-M5X0.8(PR) ﬁﬂﬁ L
5 M — e 3
(5HRM—E) o ?El%ﬁiﬁ#% -
5(RNSEHA D w5 T B
(P50 4-¢45 -
[ X (mzdl) 2 57 | 47 i
N Y — - — 3 76 66
D+ 38 2 ST AT 4 |95 |85 luem
= N B3| ¥ N o G// 5 114 | 104
N o
_ NIES ol & 6 133 | 123 -
) g N ” & 7 152 | 142
N ]| B R IR IER
: g 7p%%jpu7€ 9 8 171 | 161 o
- = - — L@ | @] 9 190 | 180 HS
= EREIES = s 10 | 209 | 199 ]
| 83 T 28 [ 28 |
== == == == | HLR
12 | 247 | 237 —
(6 %R ;agfgmuf ) S s . 2 13 | 266 | 256 TAC
40 2B)5R stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 stn.5 14 285 | 275
an=n =18 15 [ 304 [ 204 |ZE
5 b b b ﬁiﬁ 16 323 | 313
R -J6:6 10 17 | 342 | 332 B
s A ld o den 8 | 361 | 351 =W
Bl R <®P—®P—®P<®P¥ 19 380 370 PC
8 NN 20 | 399 | 389  |E#%
o Z NN | »
s NN 7\ i
- A
WWW.Sa ;leteC. @i@i@i@ - 453




G010 F18%§U —Wﬁi[iﬁmFﬂRT‘]—E (mm)

010

= | F18M F (EmgR) e

L CAD|
— R RARFR
030 TR O R ER TR 19 19 19, 19
SEUAARIEL (1558)
Fahika
EA i il
EB
= & it
B
2-M5X0.8(PR) = .= mm e
050 I
(SHRA—%&) EHRTR
6-Rc3/8 LGV ds! || 445 w5 T 3
100 (5HERMN—E)
| b an AR - 2 57 47
© \Lﬁ* NN 3 76 | 66
200 3 m’ 2 }4} @W@W@ @A\/ 4 95 85
= v 0 5 114 | 104
g @ N Q™
JA . = (D) 6 133 | 123
75} lsV)
@ ﬁ@ﬁ@ﬁ@ g 7 152 142
Jc |/ j <] I N P o 8 171 | 161
JE © = nni s}
5(R1)=0 13| o Fi HEE kS 9 190 | 180
& 3(R2)5M 22 1(PY=A 5 P 5 10 | 209 | 199
28 stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 1 228 218
18 PRIk (98- ¢ 10) 12 247 | 237
10 (LT i%$%Rc1/4425T) 113 266 256
E% (th o] H 45 50)
= 14 285 | 275
=0 ° I . 15 | 304 | 294
) @ == 16 | 323 | 313
:;g fay FHER 17 342 | 332
Q
2 / 18 361 | 351
F 19 380 | 370
S 20 399 | 389
240
PA E TORMES KA EE12mm (B E N O E IR 12mm) .«
PB
300
430
600
B
B
SE
A
ol
iR
HE
#S
F -
B
TAC
i
HER
B
HER
PC
2]
g
Hi

454 www.sadetec.com



F18M [ EZE ] Ny o | (RERER)

DRSO RERT#LR
SEURAT L

Fahizd

[P a=—
=E

1435

9.2

2 M5X08 X(P)=SH

(SMEBES AR

4-p44(K7L)
(R%7L)

115,

il
L]

Al

79
0

q

55

65

L

55
218

26.6

65

TR (8- ¢ 10)
(th T iE FFRC1/4885T)

stn.1 stn.2 stn.3 stn.4

I~
)

BHEIR
REEL (9 12)
(B o1 ##Rc3/84R4T)

(91)

e

i

1]

24
76

18

IEZNVZY
IFZNVZ

2\

328

F18M [ _m@Zz | N [ESX# | (HiEmER)

R O R ERT R

1(P)SH
3-5(R)SA
2(B)5A
4A)50

SEUFRANTHE L 265
Fahiki i .2 M5x08 X(P2)SM
¥ El (SMERESHAERS)
HikiEL (489 10) nE| 4-p4.4(KFL)
[ﬁﬂﬁ%ﬁci/{ﬂ‘éﬁiﬂ mE (Z=%e7L)
(e L) _ gk (6 12)
4A)=0 L (th o] % ¥ Rc3/84EET)
773
2B)50 (45 o]
o (Gt
T / 38R0
o
<
& -
o =17 T [N
N ml g EjT ® g ’7 2
- T 3
8l 65 P 65
FHHER
©
8
D
~
E fee)
&
Q
3

i TORMBL K EE12mm (K

e ARIEGGOM

@R F18VINJ
CAD

Go10

010

025

030

T EARIRER

RS, iEE ERL

ﬂﬂ’ EA
EB
a 050
o Ve 3
REHRTR
EH L P 100
2 91 78
3 110 97 200
4 129 | 116
5 148 135 n
6 167 | 154
7 186 | 173 5
8 205 | 192 JE
9 224 | 211
G110
10 243 | 230 G180
11 262 | 249
12 281 268 110
13 300 287
14 319 306 180
15 338 | 325
16 357 | 344 112
182
17 376 | 363
18 395 | 382
19 | 414 | 401
20 | 433 | 420

240

PR~ Em&21, PA
PB
300
F18MN
CAD 430
600
A _
REHRTER |
=B | L P
2 91 78 B
3 | 110 | o7
E
4 | 129 | 16 |IE
5 | 148 | 135 |
6 | 167 | 154 |wmi
7 | 186 | 173
8 | 205 | 192
i
9 | 224 | 211
10 | 243 | 230 [
11 | 262 | 249 |#=
12| o8t | 268 [
13 | 300 | 287  |qusum
14 | 319 | 306 ———
15 | 338 | 325  |1AC
16 | 357 | 344
#H
IBEENNL.
18 | 395 | 382
19 | 414 | 401 BY
20 | 433 | 420 |RER
&% BRAEER o
B, B7E ERL. 3
PR EME21.
st
ey
455




Go10
010
025

030

EA
EB

050
100
200

JA

JC
JE

G110
G180

110

180

112
182

240

PA
PB

300
430

600

=

SE
&3hiR
B[

32

HRIE

HS

3 -
A

TAC

bt
HER

B
HER

PC
[

GE
A

F18% 7l

SEBLCRR - BAKXRTE o

F18M [(EEE | P o[ E55F | (RERER)

|m F18MPJ5F18-CONTHI4E &
CAD

T
TR 0 FER LS ) PIRBISUAE ()
R BHEL 105200 M5X08 X(P2)SH ST T || msxo0s8 xP2)5/
19 ~19 20, 265 (SR SRAERT) I ESTFEN)
FahEE | 1621 (1813E) 2 4-944(K7L)
(ZEA) D EEE
S 6|
- bytdukdimm gy e
© - Q =
8 8 | = <
O P R 8 2Re1/4 2Rc38
@O O@:TH T] in| %
0 4%] mi ’77 s s i rgf**’i ] N E S
= - M Wl ®f o m— N )
mw IRl ¢ 1 ©
N Lol N ) Ql
ERE: 10% === ® i ©
(MIL-C-83503+7 £ &) 65 P 65 1(P)YSA
stn.1 stn.2 sin.3 stn4 j,:
PRk (68 6 10) I‘ET i 3-5(R)=A
(th T ERC1/4424T) BEREL (¢ 12) 3
E (b 97 FERC3/BHET) EHRSTER
~
= =) EE | L P
% % 2 112 | 99
=N - 3 131 | 118
2 = e 4 150 | 137
) % > 2 5 169 | 156
g = S
é ’& i E o & 6 188 | 175
oL B8 B2 B o 7 207 | 194
" \
AMAED 3-5(R)A 0 8 | 226 | 218
#F: FEABNRESR
_ _ J B, B LRL.
F18M [_miEs | P g, [ eS8 | (RERER) PR Em#21.
HIORRE O RERR TR L y ©2)
S 45 4R Sk 20 y 5X0.8 )50
TR 2053 19,19 20 265 GMESRER)
FaEsd | 162t () 2/ aeaai3)
(RF7L)
JESEY A
@ = L e / )|
0 e
8 L S REHRTR
O % R 8 AL L P
O 2 112 | 99
@ @i& g 3 131 | 118
Lo L 4 150 | 137
- 2| S=ait s 5 | 169 | 156
| @]
9 g Rl g 6 188 | 175
ERAHEL: 205t === 7 207 194
(MIL-C-8350347 &) 65 P 65 8 226 | 213
stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 o
HH =R
REEL (8- 10) 18 21 9 245 | 232
o] 1 3%
(th o3& FERc 1/4%ET) \ B (612) 10 | 264 | 251
5 (b BT 2 FERC3/BEET) 1 283 | 270
% 12 302 | 289
% / 13 | 321 | 308
3 %@: E - 14 | s40 | s27
°lg — Yo 15 | 359 | 346
Sl ° ;> > > =4 2 16 378 | 365
— ©
= S oS #E: EARIRESR
I DA DAY BaK:| . B, &7 LRL.
2E)=0 ®an PR~ EfngE21.
4A) 50 3-5(R)50

456

www.sadetec.com



Go10

F18&%| #EEICHRM - SHARXRTE om

010

(@] F18MPJ5F18-CONTHIE &
F18M (=5 ] P ;) [Ee ] (Rem )

MR A FER TR

025

R EB YL 265 RAE L - 030
M5X08 X(P2)S0
o 1910, 0 200 (ShE S SR AERT)
FEE | 16,21 (58) S 4-04.4(KFL) A
(R%7L) ™
s [aleFHale FHAleFH b *?I‘EHR#%
I T T u EH L P 050
i 2 112 | 99
i i — ] dymm L 3 | 181 | 118|100
@& I —= 4 | 150 | 137
é’. & 5 5 169 156 200
O B ol 6 188 | 175
o o
8 R & 7 207 | 194 "
Q 8 226 | 213
@& | % 9 245 | 232 9
H 4% ,u_vt </ s e[ 10 | 264 | 251  |%E
= Tl 0l o«
" %J a g e 11 | 283 | 270 oo
ERHEL: 265 ====== 12 302 | 289 G180
(MIL-C-83503tR &) 65 P 65 13 321 308
L ) stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 14 340 327 110
ik (98- ¢ 10, 18 21
: = 15 | 359 | 346
(b T #Ro1/4H5]) \ BRI (6 12) o
B (BT EERC3/8HRET) D
5 17 397 | 384 [
%\ = 18 | 416 | 403 112
182
~ % 19 | 435 | 422
%3 = N7 E o 20 | 454 | 441
S 3 % = EE EARIRER
S = @ B, AL,
@5: KS i ol & PR EMEL1.  |2a0
NG BANG: DAK: | -

2B)SR 0O 1(P)RE
2MER 3-5(R)RA P
— J -
F18M [ @EE | P [ ES5X# | (RERER) 300
ORI O R RT3k L M5X08 X(P2)=H
) N ! . L
D-subffisk 2551 #t 19,19, 0 25| /(4imrskp) o
Fahizm | 16 _of (188) 2 4-944(K3L)
(R%4L) 600
[\D_=L [ I ] tj s "
REHRTR |
FEH L P
b Laﬁ 2 | 112 ] 9 -
@ o 3 131 | 118
(8]
& 4 150 | 187 E
) o 5 | 169 | 156 fesnid
| 8 6 188 | 175
6 7 | 207 | 104  |®@R
8 226 | 213
o
4}] ol 1 9 | 245 | 232 |#@
%‘ — ﬂ 10 | 264 | 251 )
(MIL-C-24308tR &) 2M26 11 288 | 279 ‘§§
Y b 65 12 | 302 | 289
L ) stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 13 321 308 ;?&
gL (48 ¢ 10 18 21 i
£ 2 14 | 340 | 327
(th o3& ERC1/4325T) RIS (¢ 12) 15 359 346
B (th o] 3% $FRc3/8HRET) 6 378 365 TAC
~
3] - = 17 397 384 B
A I %é 18 | 416 | 403 HER
e ‘ — N 8 6 19 | 435 | 422
~ B
3l 5 > > < P 20 | 454 | 441 i
2 I § #E: EARIRESR
© B, E AL [PC
ePTer e e PR Efng2r.  |B#
2(B)SA 1(PY=A —
«M50 3-5(R)50 LTS

A

www.sadetec.com 457



G010

F18%& % SEIBEUCHEN - BARXRTE o

010

——— J v 5F18- GUHA
ws | F18M[EEE | Py, [ RS | (REREL) gy oS coNTiiE
HOLRARGE H O RERT LR L .
030 LR M5X08 X(P2)SH
" : 19__19__ 20 265 (I SRR
EA 16 42 (2] - 4-4.4(K7L)
EB FEIEHA (R%5L)
050 m T T tJ
] £ 37 3k
- L I s REMRTE
100 i ® [ [[zii <] = SAESS /;ﬂ EH | L P
Z% 8 = N 2 133 | 120
200 O ol - N = . 3 | 152 | 139
I% - S5 R 8 4 171 | 158
9 O iy S 5 | 190 | 177
o) %% e %gi&ﬁg i 6 | 209 | 1%
% b o mi ’72}\ =5 ==t ﬁ@fyifff 7 | 228 | 215
= i 1 ol @f o 8 247 | 234
LQW IR e
G110 S M382$T « 9 266 | 253
G180 EEE=EEEE 10 | 285 | 272
I 6.5 P 6.5
110 stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 " 304 291
RIEHEL (8- ¢ 10) 1 21 12 323 | 310
- (b o3 FRc 1/4985T) TRz ($12) 13 342 | 329
i
180 B (th o] % 3%¥Rc3/8424T) 1 361 348
—] & = 15 | 380 | 367
112
182 _ % 4 16 | 399 | 386
3|, \ [T 1 7 N S| 17 | 418 | 405
Sl e % > e 18 | 437 | 424
“lg N Tt i RARIRER
| © B, BT LRL.
240 (e e Teble | | C PR EME21.
| 2(B)50 1PAA
PA 4A)5A 3-5(R)5 A
PB
w | F18M[_MmZES | PL £S5 | (RERER)
L
LRGN O gk . N
450 BT 44 3 04 AY Fahixa 19 (jEgE)
B RSk 204t 16_ 21 19 20_ 265
(MIL-C-83503#R A 51 )
600 A AR
P
. REMR TR
=3
Bk s EH L P
] = ] = 2 | 112 | 99
i 0| S ST TE | e N 3 131 | 118
N S o
=5 2 N =T - 4 150 | 137
temia RIS R 3 5 | 169 | 156
Z R 6 | 188 | 175
#AR _ o 3@%1:@#3? PP | 7 | 207 | 194
, i e == e el 77,* 8 226 | 213
'91 pral= = = -
#in | ol @ 9 245 | 232
3 , = = o 10 | 264 | 251
R i oo
s 4-04.4(K7L) /6.5 P (6,5)‘%% " 283 | 270
B (Z%7) 2 12 | 302 | 289
- " 13 | 321 | 308
i £ 33 3
— 5 68 14 | 340 | 327
J6: 910 stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 stn.5 15 359 | 346
TAC 2(B)5H 18 21 #k(e12) 16 378 | 365
. 4(ARA 1(P)RA 17 397 | 384
HER N 5 Bl Bl B 3:5(R)SA 18 | 416 | 403
— | @ =) 19 435 | 422
m
w2n %ﬁ% HENCAES o SN EENET
— - [CRTCRICRICE < #F: EARIRE
- 5 & ll|==17 e i e Pikepite ( {[ I B 7 LiAL.
B4 . >/\/\/ 4 \ B, > PR~ EmnE21.
S o
= == ©
s ¥ ZINZ N2\ of &
at B AT TED AL @ e
458 Www . sadetec.con



F18% 5 SITRHxt il

i

¥ TFRIB A CompoBus / D SR ARTE, 1S HE460T.

F18M (=% ] S [ o= | (RERER)

LR O R ER T

|
)—l:‘

WR#E (mm)

i ERETHRE AR R AT AL

F18M S (EERER)

R AR R TSR

A EREITHRE R AR XA R

L
e M5X08 X(P2)5H
20 265
Faigd 27 19,19 (OB SR
16 (EE) w2/ aeaalinl)
(R#%7L)
§ : ORI R AT
S S VA
[te} é °
o [ o 8 N
g s . ? 8
© ©
ﬂ: f 5 %:TP T s
- = ®
91 J @ {}‘ P==T1 in i rzii ’7
0| o
[t} wl —=| <@
rs IR
SR AR _—=aeu0=
65 P 65
stn.1 stn.2 stn.3 stn.4
ThiEEL (¢8- ¢ 10)
(th T3 FERC1/458$T)
50 18 21 FHHER
‘ , Rk ($12)
® (th T ¥ %Rc3/84R4T)
&
7ol
— /
5 o 257 s
2 {
55 < S
o o Iz BaN: DAY DAY I
2B)5A 1(P)YSH
AN 5H 3-5(R)S5H
L
. M5X08 X(P2)=HA
20
TR 2 el (SMEBESREEN)
16, (52) L2/ a-paa(K7)
(R#%37l)
awan LI TH T L
2(B)5H
VUL ] L 1(P)=A
EB B ® / :
% — = = — £¢
© 2 1° g 3-5(R)50
8 { e % ¢ 5
o 8 a1l EEE
> o Lk
{ BT o <
R gg L ,F:H,J T pu| o~ g
91 H J(/) ‘E} ==k d | = ’7 )}
e Rl
3 65/‘( P 65
BITEmAR HRiEEk ($12)
(th T ¥ FERCI/BERET)
L (8- ¢ 10) stn.1 stn.2 stn.3 stn.4
Egﬂiﬁ%g/ﬁi%ﬂ 18 21
ST L) .
BHER
=== =
© 50 = maw=car=N—
8 ®
3
g AN /
- 1) | 5
«© ©
— y ~
< ~
w0
= S
2 AWAWLSE ||

o

Go10

010
rj F18MS) o5
CAD|
030
EA
EB
050
100
200
JA
JC
JE
G110
G180
110
180
112
182
240
PA
PB
|m F18MS (300
AD
430
600
B
A
i 3 3
WEMRE
SEE L P t&zhiE
2 141 | 78
3 | 160 | o7 amm
4 179 | 116
5 198 | 135 il
6 217 | 154
7 236 | 173 R
HS
8 255 | 192
9 | 274 | 21 T3 -
10 | 203 | 230 |
11 | 312 | 249 e
12 | 331 | 268
13 | 350 | 287 -
14 369 | 306 T
15 | 388 | 325
B
16 | 407 | 344 o
#E: ERABRANEER
B, IETE DAL, PC
PR~ bmgai. e
P
A

459




Go10

F18%& 5| Z4%EX 18 CompoBus/D £ 1T MACHRR R TE v

010
— —— J
o | F18M[EEE | S 3 [FEE= | (REREE)
LR H O RERT LR L
030 -
FRE 19 1920 265 Mi;ﬁ(;s_er:é:;égu
EA 0 16__21 (1a5E) 2 4-p4.4(K7L)
EB (=£7L)
T & TR
050 H :1 tj
3 7sz§§: ==K A
100 o [ JE SERASSRA= SR o)
— E=Ey 0 (G emmen o ootex @ g =5 a &
200 ) o
o % o o 2 8
© =!I —
JA H, o
=]
.| |eP Tl
N3 [ ] [
vl o ©
G110 R
G180 S nEk
WIB A S AR 65
110 DRT1-OD16XEIE stn.1 stn.2 stn.3 stn.4 FHER
| i y 18 2/
:Brk_ﬁiﬁ_fi% M HIES (6 12)
180 EE L P S (th ST FRC3/8I2ET)
2 202 99 &
iz 3 221 | 118 % /
4 240 | 137 @ N ‘ EEF % E "
5 5 259 | 156 @ 5 = ©
g |BEEEE)
6 278 | 175 38 - - b N o
o 7 297 194 = | fim | ;E /K - %
8 | 316 | 213 I DA BAN: BAK: .
oA 9 335 | 232 9 2(5)%5_1 1(P)SA
PB 10 | 354 | 251 LG nda) 3-5(R)SA
11 | 873 | 270
300 12 | 392 | 289
— 13 | 411 | 308
14 | 430 | 327 I [=P=oF"
W w e @ (SRR
B =g _ . S B
o 6 | 268 | 368 @5Es: KM-J12 [HRA - JEHENEB A ER ]
#iE: EABWNREREN, 83
WE &L, PR et
2 Eingel. % T tj
AN . kb
00000000 : |
=& -
tezhiE K L g
B e g . =
@ EER KM-J8 [HIRHFSKE%L A
) 64
ar (38) ‘ 2 [©]
:mjz .
{ Oo0000 = —
Y ©
oo
(000000 i
©
TAC SLo== o & =
@EER: KM-J10 [BIRHSEE L ]
B 6]
i 30
B |
® 2
PC ° ]
R4 | )
[ HOOOOa
460 www.sadetec.com






